



В Костроме осужден мужчина за пропаганду запрещенной символики



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора мужчине, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282.4 УК РФ (публичное демонстрирование нацистской символики и символики экстремистских организаций, публичное демонстрирование которых запрещены федеральными законами).

Следствием и судом установлено, что в период 2022-2023 г.г. мужчина, отбывающий наказание в исправительном учреждении на территории Костромской области, будучи привлеченным к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.3 Кодекса об административных правонарушениях, публично, в присутствии осужденных неоднократно демонстрировал нацистскую символику, пропаганда которой запрещена федеральными



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

законами, а также символику международного общественного движения «Арестантское уголовное единство», признанного экстремистской организацией и запрещенной на территории Российской Федерации.

Преступление было выявлено в результате совместной работы СУ СК России по Костромской области, УФСБ, УМВД и УФСИН России по Костромской области.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области обязательна.

15 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1801246>